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Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

FEMMES

1&Oui&

8%&

2&Plutôt&oui&

35%&
3&Plutôt&non&

35%&

4&Non&

20%&

5&NSPP&

2%&

1.&Globalement&ressentezAvous&de&la&reconnaissance&et&du&

respect&dans&votre&praFque&professionnelle&?&

1&Oui&

65%&

2&Plutôt&oui&

30%&

3&Plutôt&non&

4%&
4&Non&

1%&

2.&AimezAvous&la&profession&que&vous&exercez&?&

1&Oui&

41%&

2&Plutôt&oui&

44%&

3&Plutôt&non&

10%&

4&Non&

3%&
5&NSPP&

2%&

3.&ÊtesAvous&heureux&d'exercer&votre&profession&?&

1&Oui&

35%&

2&Plutôt&oui&

49%&

3&Plutôt&non&

12%&

4&Non&

2%&
5&NSPP&

2%&

4.&Les&missions&qui&vous&sont&confiées&ontAelles&du&sens&pour&

vous&?&

1&Oui&

3%&
2&Plutôt&oui&

13%&

3&Plutôt&non&

36%&

4&Non&

46%&

5&NSPP&

2%&

5.&Vos&perspecFves&de&carrière&vous&paraissentAelles&

saFsfaisantes&?&

1&Oui&

7%&

2&Plutôt&oui&

35%&

3&Plutôt&non&

34%&

4&Non&

23%&

5&

NSPP&

1%&

6.&DiriezAvous&que&vos&condiFons&de&travail&sont&

saFsfaisantes&?&

1&Oui&

3%&
2&Plutôt&oui&

8%&

3&Plutôt&non&

35%&4&Non&

49%&

5&NSPP&

5%&

7.&Dans&la&dernière&année,&diriezAvous&que&vos&condiFons&de&

travail&se&sont&améliorées?&

1&Oui&

2%& 2&Plutôt&oui&

11%&

3&Plutôt&non&

30%&4&Non&

55%&

5&NSPP&

2%&

8.&PensezAvous&que&votre&rémunéraFon&est&à&la&hauteur&de&

votre&qualificaFon&?&



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

Priorités Nombre&de&réponses %

1 Pouvoir&d'achat 5491 57,34%

2 Charge&de&travail 4180 43,65%

3 Perspectives&de&carrière 4065 42,45%

4 Formation&professionnelle&continue 2727 28,48%

5 Possibilité&d'un&parcours&professionnel&varié 2682 28,01%

6 Relations&hiérarchiques 2020 21,09%

7 Temps&de&concertation&(équipe) 1849 19,31%

8 Appui&à&l'exercice&professionnel 1800 18,80%

9 Temps&de&travail 1488 15,54%

10 Aménagement&du&lieu&de&travail 1312 13,70%

11 Santé&au&travail 1294 13,51%

FEMMES

1&Oui&

11%&

2&Plutôt&oui&

24%&

3&Plutôt&non&

23%&

4&Non&

35%&

5&NSPP&

7%&

10.&SouhaiteriezAvous&changer&de&méFer&dans&les&prochaines&

années&?dans&le&secteur&public&

1&Oui&

4%& 2&Plutôt&oui&

11%&

3&Plutôt&non&

20%&

4&Non&

52%&

5&NSPP&

13%&

10.&SouhaiteriezAvous&changer&de&méFer&dans&les&prochaines&

années&?dans&le&secteur&privé&

1&Oui&

9%&

2&Plutôt&oui&

31%&

3&Plutôt&non&

25%&

4&Non&

28%&

5&NSPP&

7%&

14.&ConseilleriezAvous&votre&méFer&à&un&jeune&de&votre&

entourage?&

1&Oui&

2%&

2&Plutôt&oui&

22%&

3&Plutôt&non&

38%&

4&Non&

27%&

5&NSPP&

11%&

13.&DiriezAvous&que&vous&êtes&en&accord&avec&les&choix&poliFques&

faits&dans&votre&secteur&d'acFvité?&



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

FEMMES%"'%de%35%ans"

1%Oui%
6%%

2%Plutôt%oui%
31%%

3%Plutôt%non%
42%%

4%Non%
20%%

5%NSPP%
1%%

1.%Globalement%ressentez'vous%de%la%reconnaissance%et%du%
respect%dans%votre%praGque%professionnelle%?%

1%Oui%
65%%

2%Plutôt%oui%
31%%

3%Plutôt%non%
3%%

4%Non%
1%%

2.%Aimez'vous%la%profession%que%vous%exercez%?%

1%Oui%
43%%

2%Plutôt%oui%
44%%

3%Plutôt%non%
9%%

4%Non%
3%%

5%NSPP%
1%%

3.%Êtes'vous%heureux%d'exercer%votre%profession%?%

1%Oui%
32%%

2%Plutôt%oui%
53%%

3%Plutôt%non%
12%%

4%Non%
1%%

5%NSPP%
2%%

4.%Les%missions%qui%vous%sont%confiées%ont'elles%du%sens%pour%
vous%?%

1%Oui%
3%%

2%Plutôt%oui%
14%%

3%Plutôt%non%
39%%

4%Non%
41%%

5%NSPP%
3%%

5.%Vos%perspecGves%de%carrière%vous%paraissent'elles%
saGsfaisantes%?% 1%Oui%

5%%

2%Plutôt%oui%
35%%

3%Plutôt%non%
36%%

4%Non%
22%%

5%NSPP%
2%%

6.%Diriez'vous%que%vos%condiGons%de%travail%sont%
saGsfaisantes%?%

1%Oui%
3%%

2%Plutôt%oui%
9%%

3%Plutôt%non%
32%%4%Non%

48%%

5%NSPP%
8%%

7.%Dans%la%dernière%année,%diriez'vous%que%vos%condiGons%de%
travail%se%sont%améliorées?%

1%Oui%
3%% 2%Plutôt%oui%

11%%

3%Plutôt%non%
33%%

4%Non%
51%%

5%NSPP%
2%%

8.%Pensez'vous%que%votre%rémunéraGon%est%à%la%hauteur%de%
votre%qualificaGon%?%



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

Priorités Nombre%de%réponses %

1 Pouvoir%d'achat 972 58,84%

2 Charge%de%travail 681 41,22%

3 Perspectives%de%carrière 579 35,05%

4
Formation%professionnelle%

continue 540 32,69%

5
Possibilité%d'un%parcours%

professionnel%varié 436 26,39%

6 Relations%hiérarchiques 323 19,55%

7 Temps%de%concertation%(équipe) 321 19,43%

8 Appui%à%l'exercice%professionnel 326 19,73%

9 Temps%de%travail 256 15,50%

10 Aménagement%du%lieu%de%travail 292 17,68%

11 Santé%au%travail 224 13,56%

FEMMES%"%'35%ans"

1%Oui%
10%%

2%Plutôt%oui%
24%%

3%Plutôt%non%
27%%

4%Non%
31%%

5%NSPP%
8%%

10.%Souhaiteriez'vous%changer%de%méGer%dans%les%prochaines%
années%?dans%le%secteur%public%

1%Oui%
5%%

2%Plutôt%oui%
14%%

3%Plutôt%non%
22%%

4%Non%
45%%

5%NSPP%
14%%

10.%Souhaiteriez'vous%changer%de%méGer%dans%les%prochaines%
années%?dans%le%secteur%privé%

1%Oui%
9%%

2%Plutôt%oui%
33%%

3%Plutôt%non%
26%%

4%Non%
24%%

5%NSPP%
8%%

14.%Conseilleriez'vous%votre%méGer%à%un%jeune%de%votre%
entourage?%

1%Oui%
2%%

2%Plutôt%oui%
20%%

3%Plutôt%non%
40%%

4%Non%
28%%

5%NSPP%
10%%

13.%Diriez'vous%que%vous%êtes%en%accord%avec%les%choix%poliGques%
faits%dans%votre%secteur%d'acGvité?%



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

HOMMES

1'Oui'
11%'

2'Plutôt'oui'
38%'3'Plutôt'non'

30%'

4'Non'
19%'

5'NSPP'
2%'

1.'Globalement'ressentezBvous'de'la'reconnaissance'et'du'
respect'dans'votre'praGque'professionnelle'?'

1'Oui'
62%'

2'Plutôt'oui'
31%'

3'Plutôt'non'
5%'

4'Non'
2%'

2.'AimezBvous'la'profession'que'vous'exercez'?'

1'Oui'
41%'

2'Plutôt'oui'
42%'

3'Plutôt'non'
11%'

4'Non'
4%'

5'NSPP'
2%'

3.'ÊtesBvous'heureux'd'exercer'votre'profession'?'

1'Oui'
33%'

2'Plutôt'oui'
47%'

3'Plutôt'
non'
14%'

4'Non'
4%'

5'NSPP'
2%'

4.'Les'missions'qui'vous'sont'confiées'ontBelles'du'sens'pour'
vous'?'

1'Oui'
5%'

2'Plutôt'oui'
18%'

3'Plutôt'non'
32%'

4'Non'
43%'

5'NSPP'
2%'

5.'Vos'perspecGves'de'carrière'vous'paraissentBelles'
saGsfaisantes'?'

1'Oui'
8%'

2'Plutôt'oui'
37%'

3'Plutôt'non'
30%'

4'Non'
24%'

5'NSPP'
1%'

6.'DiriezBvous'que'vos'condiGons'de'travail'sont'
saGsfaisantes'?'

1'Oui'
3%' 2'Plutôt'oui'

9%'

3'Plutôt'non'
35%'4'Non'

48%'

5'NSPP'
5%'

7.'Dans'la'dernière'année,'diriezBvous'que'vos'condiGons'de'
travail'se'sont'améliorées?'

1'Oui'
3%'

2'Plutôt'
oui'
15%'

3'Plutôt'non'
28%'

4'Non'
52%'

5'NSPP'
2%'

8.'PensezBvous'que'votre'rémunéraGon'est'à'la'hauteur'de'
votre'qualificaGon'?'



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

Priorités Nombre'de'réponses %

1 Pouvoir'd'achat 2954 61,44%

2 Perspectives'de'carrière 2319 48,23%

3 Charge'de'travail 1949 40,54%

4 Possibilité'd'un'parcours'professionnel'varié 1348 28,04%

5 Relations'hiérarchiques 1224 25,46%

6 Formation'professionnelle'continue 1172 24,38%

7 Appui'à'l'exercice'professionnel 942 19,59%

8 Temps'de'travail 785 16,33%

9 Temps'de'concertation'(équipe) 673 14,00%

10 Aménagement'du'lieu'de'travail 573 11,92%

11 Santé'au'travail 484 10,07%

HOMMES

1'Oui'
13%'

2'Plutôt'oui'
24%'

3'Plutôt'non'
22%'

4'Non'
34%'

5'NSPP'
7%'

10.'SouhaiteriezBvous'changer'de'méGer'dans'les'prochaines'
années'?dans'le'secteur'public'

1'Oui'
4%' 2'Plutôt'oui'

11%'

3'Plutôt'non'
19%'

4'Non'
54%'

5'NSPP'
12%'

10.'SouhaiteriezBvous'changer'de'méGer'dans'les'prochaines'
années'?dans'le'secteur'privé'

1'Oui'
11%'

2'Plutôt'oui'
35%'

3'Plutôt'non'
23%'

4'Non'
25%'

5'NSPP'
6%'

14.'ConseilleriezBvous'votre'méGer'à'un'jeune'de'votre'
entourage?'

1'Oui'
4%'

2'Plutôt'oui'
30%'

3'Plutôt'non'
32%'

4'Non'
25%'

5'NSPP'
9%'

13.'DiriezBvous'que'vous'êtes'en'accord'avec'les'choix'poliGques'
faits'dans'votre'secteur'd'acGvité?'



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

HOMMES&+&55&ans

1&Oui&
15%&

2&Plutôt&oui&
39%&

3&Plutôt&non&
27%&

4&Non&
18%&

5&NSPP&
1%&

1.&Globalement&ressentezCvous&de&la&reconnaissance&et&du&
respect&dans&votre&praHque&professionnelle&?&

1&Oui&
68%&

2&Plutôt&oui&
26%&

3&Plutôt&non&
4%&

4&Non&
2%&

2.&AimezCvous&la&profession&que&vous&exercez&?&

1&Oui&
44%&

2&Plutôt&oui&
40%&

3&Plutôt&non&
9%&

4&Non&
6%&

5&NSPP&
1%&

3.&ÊtesCvous&heureux&d'exercer&votre&profession&?&

1&Oui&
36%&

2&Plutôt&oui&
43%&

3&Plutôt&non&
16%&

4&Non&
4%&

5&NSPP&
1%&

4.&Les&missions&qui&vous&sont&confiées&ontCelles&du&sens&pour&
vous&?&

1&Oui&
8%&

2&Plutôt&oui&
19%&

3&Plutôt&non&
32%&

4&Non&
38%&

5&NSPP&
3%&

5.&Vos&perspecHves&de&carrière&vous&paraissentCelles&
saHsfaisantes&?&

1&Oui&
9%&

2&Plutôt&oui&
35%&

3&Plutôt&non&
30%&

4&Non&
25%&

5&
NSPP&
1%&

6.&DiriezCvous&que&vos&condiHons&de&travail&sont&
saHsfaisantes&?&

1&Oui&
3%&

2&Plutôt&oui&
8%&

3&Plutôt&non&
38%&

4&Non&
48%&

5&NSPP&
3%&

7.&Dans&la&dernière&année,&diriezCvous&que&vos&condiHons&de&
travail&se&sont&améliorées?&

1&Oui&
4%&

2&Plutôt&oui&
18%&

3&Plutôt&non&
29%&

4&Non&
47%&

5&NSPP&
2%&

8.&PensezCvous&que&votre&rémunéraHon&est&à&la&hauteur&de&votre&
qualificaHon&?&



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

Priorités Nombre&de&réponses %

1 Pouvoir&d'achat 522 54,72%

2 Perspectives&de&carrière 410 42,98%

3 Charge&de&travail 466 48,85%

4 Possibilité&d'un&parcours&professionnel&varié 193 20,23%

5 Relations&hiérarchiques 275 28,83%

6 Formation&professionnelle&continue 173 18,13%

7 Appui&à&l'exercice&professionnel 227 23,79%

8 Temps&de&travail 209 21,91%

9 Temps&de&concertation&(équipe) 134 14,05%

10 Aménagement&du&lieu&de&travail 106 11,11%

11 Santé&au&travail 111 11,64%

HOMMES&+&55&ans

1&Oui&
7%&

2&Plutôt&oui&
13%&

3&Plutôt&non&
15%&

4&Non&
57%&

5&NSPP&
8%&

10.&SouhaiteriezCvous&changer&de&méHer&dans&les&prochaines&
années&?dans&le&secteur&public&

1&Oui&
3%& 2&Plutôt&oui&

6%&

3&Plutôt&non&
12%&

4&Non&
67%&

5&NSPP&
12%&

10.&SouhaiteriezCvous&changer&de&méHer&dans&les&prochaines&
années&?dans&le&secteur&privé&

1&Oui&
14%&

2&Plutôt&oui&
37%&3&Plutôt&non&

20%&

4&Non&
24%&

5&NSPP&
5%&

14.&ConseilleriezCvous&votre&méHer&à&un&jeune&de&votre&
entourage?&

1&Oui&
4%&

2&Plutôt&oui&
33%&

3&Plutôt&non&
33%&

4&Non&
24%&

5&NSPP&
6%&

13.&DiriezCvous&que&vous&êtes&en&accord&avec&les&choix&poliHques&
faits&dans&votre&secteur&d'acHvité?&


